LIMON LLAVE DE LA AMAZONIA C.A. TRANSPORTE PESADO LIMOTRANS GENERAL PLAZA-LIMON INDANZA-MORONA SANTIAGO

INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA LIMON LLAVE DE LA AMAZONIA C.A. TRANSPORTE PESADO LIMOTRANS CORRESPONDIENTE AL AÑO 2012

DATOS INFORMATIVOS

Nombre de la Compañía:

LIMON LLAVE DE LA AMAZONIA C.A.

TRANSPORTE PESADO LIMOTRANS

País

ECUADOR

Provincia:

MORONA SANTIAGO

Parroquia

GENERAL LEONIDAS PLAZA

Número de Accionistas

30

Tipo de Servicio

TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA

Tipo de Compañía

COMPAÑIA LIMITADA

Situación Actual

ACTIVA

Fecha de Constitución

24/08/2005

Expediente S. C.

33429

RUC

0190340740001

Dirección

AV. 12 DE DICIEMBRE

Capital Social

USD. 2000 (DOS MIL DOLARES)

Año

2012

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley en mi calidad de Comisario de la Compañía pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la COMPAÑÍA LIMON LLAVE DE LA AMAZONIA C.A. DE TRANSPORTE PESADO LIMOTRANS C.A. durante el ejercicio económico del 2012

La "Compañía." COMPAÑÍA LIMON LLAVE DE LA AMAZONIA C.A. DE TRANSPORTE PESADO LIMOTRANS C.A., fue constituida el 24 de agosto del año 2005 operando con un capital inicial Suscrito y Asignado de dos mil dólares dividido en 30 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica cada una, el mismo que se encuentra suscrito en la Superintendencia de Compañías

Es todo cuanto podemos informar

General Plaza, 2 de enero del 2013

Cella Maldonado